FAU-møte 16.01.24
Til stede: Marita Bulman, Mari Berg, Anette Mesel, Paulsen, Catharina Wang, Anne Toresen Røed, Marthe Kolmannskog, Gudrun Haugland Pedersen, Steffen Keis Winter, Elisabeth Lindstøl Gregersen, Hilde T. Selmi, Siri Kathrine Nyheim (sak 1.) Henriette Birkeland
Referent: Henriette Birkeland
1. Rektor informerer:
· «Snu» evaluering: 
Har byttet navn etter innspill fra læringsmiljøprosjektet.  Bakgrunn for prosjektet er å skape felles rutiner for alle elever og ansatte. Foreløpig evaluering sier at det er positivt med felles fokus på regler og respons fra ansatte. Positivt at alle voksne sier det samme. Bra at mobiler ble samlet inn. Ganger er ryddigere. Positivt å være ute, men opplevde mer trykk i gangene og dermed noe mer kaos. Reaksjoner på at de minste opplevde det mer utrygt å være ute mer, og at ikke de ble fulgt opp. Vanskelig å overholde snøballkasting, av mangel på blinker. De ansatte melder at det er positivt at de uskrevne regler har blitt synlige og felles. Lite protester fra elevene. Noe de har savnet? Få konsekvenser å gi i skolen. Ordensreglementet oppdateres.  
Innspill fra FAU representant om at det går an å søke ekstra midler fra IMDI til integrering og tilrettelegging.  
Etter evaluering endres skolens åpningstid tilbake til 8.15
· Snøfall: 
Sender stadige meldinger om at det må brøytes mer. Foresatte skal oppfordres til å bruke andre leveringssteder. Ta eventuelt kontakt med Einar Werner eller Odd Arne Børset. FAU spiller inn ønske om at politiet er oftere til stede i rundkjøringa. Siri tar kontakt med politikontakt for å etterspørre dette. 
· Mobbetall: 
Skolen og foreldre må jobbe videre med miljø og mobbetall på RBS. Rektor informerer at mobbetallene fra elevundersøkelsen er relativt høye på RBS. Det hjennomføres klassetrivsel på 5.-7. trinn med like spørsmål rundt mobbing. 
Resultater blir tatt med inn i SU/SMU.
· Lufter idé om sammenkomster på alle trinn
Rektor ønsker at sammenkomster kan bli arrangert på alle trinn (minst 2 ganger i året) som også skal være for foresatte. FAU forteller at det allerede er sammenkomster på mange trinn.  Dette bør være likt og presiseres i invitasjoner at «barna ikke bare slippes av». Der foresatte møtes er det lettere å ta kontakt med andre dersom det skulle oppstå noe. 
· Diverse: 
Det kan ikke kuttes mer i budsjettene. Rektor informerer om at rammene for 2024 oppleves svært krevende.  Opplever utfordringer knyttet til sykemeldinger. 
Søke Kiwanis, Sanitetsforeningen, Østre agder? Til skidag for elevene. Siri sier at i 2022 brukte skolen drøye 30 000 på 4.-7. til Vegårshei. Elisabeth Gregersen formulerer en søknad som vi andre spiller inn til. 
Spørsmål til rektor om dysleksivennlig skole. Rektor tar det videre. 
Ønske om at listene til neste års 1. trinn blir klare tidligere. 

2. FAU-organisering: fortsettelse om Br.reg og vedtekter. 
Henriette går gjennom registreringen til Brønnøysundregisteret og FAU stiftes som forening. Vedtektene godkjennes som et levende dokument med oppdateringer på årsmøte i september. Styret blir leder, nestleder, SFO-representant og en kasserer. Henriette spør i FAU tråden om noen kan stå som kasserer inneværende skoleår. 

3. Elevkveld 14 februar arrangeres på «gamlemåten». Fau-representantene spiller ut til klassene om vakter allerede nå. Invitasjon kommer. Se an klassestørrelsen om det trengs 1 eller 2 vakter. Alle klasser stiller med en kake. Elevrådet jobber for å finne gode avtaler og planlegger riggen. 

 
4. Eventuelt
· Ønske om 2 foreldremøte i året. Fau ønsker at møtene blir brukt til mer oppdatering og involvering heller enn ren info (som kan leses). 
 
· Snødager: FAU mener at været er en «force majeur» som ikke bør føre til at elevene må ta det igjen. Det vil være unødvendig å skulle bruke overtidsbetaling til ansatte for å dekke inn timene. 
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