Referat FAU-møte
Torsdag 23. mai
17.00-18.30
Til stede: Steffen, Cathrine, Marita, Anette, Beate, Henriette 
Saker: 
1. Aktuelle saker til SU/SMU: 
Forebyggende arbeid: etterspørre kjærlighet og grenser! 
Økt bemanning; spørsmål om naturlig nedbemanning, 
Estetiske og praktiske fag, vi ønsker å jobbe for sløyd, svømming (søke sløydmillionen?)  Dette skal vi holde varmt neste år. 

2. Lekser: det er spilt inn sak at det er store forskjeller på hvordan lekser brukes på skolen. Kan vi få en liten samtale/ diskusjon omkring dette for å spille inn til skolen. 
FAU ønsker at skolen tar en diskusjon på hvordan lekser brukes, hvor blir gitt og om dere er en leksebevisst skole. I tillegg ønsker vi å motta noen «spilleregler» for eksempel hvor lang tid som er forventet brukt. FAU ønsker tilbakemelding på hvordan leksehjelp(tid) ordningen fungerer.  
3. Innmelding av nye klassekontakter og representanter til FAU: Det er ønskelig at noen fortsetter for å få en overlapp i FAU.  Steffen og Anette fortsetter, de andre er i tenkeboksen. Henriette er med (iallefall) til Brønnøysund er i boks. Henriette sender melding til representanter og klassekontakter og ber om at disse meldes inn innen 30. mai. Dersom ikke rollene blir fylt må det trekkes mellom de foresatte. Vi ber om at kontaktlærere informerer om dette dersom de blir spurt. 

Det har blitt spilt inn sak om dobbeltrollen en del foresatte som er ansatte ved skolen får når de stiller som klassekontakter. Det har vært ønsket at FAU legger føringer for dette. 

FAU ønsker ikke å legge inn «forbud» mot dette, da det også ansatte skal kunne ha rollen som foresatt. Vi forstår at i enkelte saker kan det være vanskelig. På grunn av stort frafall dette møte tas dette opp som sak ved skolestart da vi ikke er beslutningsdyktige. 

4. Eventuelt:
 Ved frafall til møter må FAU-representantene selv ordne med varaen for trinnet, det må være litt forpliktende dersom man melder seg som representant. 
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Spille inn ønske til skolen om enda mer info ift overganger til rektor. Det er flere trinn som har hatt for mange lærerbytter, som kunne trengt å få forberedt elevene godt på det som kommer. 




Saker til høstens FAU: 

Søke midler til skidag. 
Få til arrangement, loppemarked kakelotteri etc? Kino for elevene? 
Kontoer til klassene? 
