Anna Stina Næss takket Arnfinn Haugen av etter årsmøtet var avsluttet.
Her er et utdrag av talen:
Som styreleder i Kunstparken gjennom de siste fire årene har du jobbet utrettelig for å styrke Kunstparken sin posisjon som visningssted for kunst- og kunsthåndverk på Sørlandet. 
Du er strategisk og har arbeidet målbevisst for å styrke galleriets økonomi og kuratere et allsidige utstillingsprogram med det mål for øyet. 
Publikumssuksessen - Legoutstillingen er typisk for din strategiske tenkning. Nye publikumsgrupper har møtt opp og engasjert seg i opplevelser og legobygging.
Det arbeidet skal vi lære av og ta med oss inn i arbeidet sammen med det nye styret. 
Siden jeg startet har du uttrykt at det er en krevende jobb å være styreleder, men samtidig har du vist et sterkt engasjement og jeg ser sorgen i å slippe denne godt voksne “babyen”, og gi den videre. 
Under deg har utfordringene med huset knyttet til bygget og driften stått i kø. Men du har stått stødig. Vi har hatt dialogmøter og samtaler om kommunale og driftsmessige utfordringer, med sterkt engasjement. Og du har gjennomført mye. Jeg vet at det har vært en krevende prosess. I din tid er huset oppgradert brannteknisk og visuelt med interiør, og møblering er modernisert.
Du Arnfinn Haugen, har sørget for at Kunstparken leverer på byjubileets intensjon om å aktivisere og gi gode opplevelser til barn og unge, inkluderende, lekent og solid.
Utstillingen med Tullemors dukker er et annet eksempel på en utstilling som ble lagt merke til både lokalt, regionalt og nasjonalt. 
Galleriets profesjonelle omdømme er også styrket gjennom flere innkjøp til Sørlandets kunstmuseum.
De siste innkjøpene var fra Ann Beate Tempelhaug og Thomas Hestvold sin utstilling her.
Som styreleder har du også vist sterk vilje og innsats for å styrke Kunstparken som arena for en rekke arrangementer.
Jeg skal innrømme at jeg av og til kan kjenne på frykten for det vi som kommune skal forvalte med Kunstparken, den kraftfulle historien, de kraftfulle menneskene, med de sterke meningene, de ekstremt kompetente fagmenneskene innen sitt, av og til til tider smale og nerdete kunstfelt, eksentrikere og filosofer med en kunnskapsbase jeg tar av meg hatten for, hatt som jeg ønsker flere skal ta seg av, fordi dere, med unik kompetanse, til sammen skaper en helt unik helhet og identitet, som vi som kunstby med stolthet smykker oss med. 
En identitet som i sin helt egne kraft har skapt så mye for så mange, og aldri gitt seg. De fleste av dere på huset er langt forbi pensjonsalder, men dere står på som fugl fønikser, og gir oss både hodebry og begeistring, men mest av alt en unik identitet og et miljø, skapt av dere over flere tiår. Det er ingen selvfølge.
Dere har gått foran og viser den nye generasjoner med kunstnere som etablerer seg, at dere har turt, da kan de og tørre å satse. Nettopp fordi dere gikk først og tråkka opp stien og har satt et varig kunsthistorisk avtrykk. Men å gi de stien og veien videre forstår jeg kan oppleves med sårhet og. Men husk de er her på grunn av det dere har bygget opp. De er her i sin kraft, nettopp på grunn av det. 
Det er på grunn av dere at vi gjennom årenes løp har flere værfenomener som bare dukker opp og forsvinner, - til folks store undring og begeistring. De værfenomenene, eller uværene, i noens øyne, heter festivaler, konserter, utstillinger og mer. 
At de dagene med værfenomen som bare kom og gikk var selve Risør. 
At de dagene som bare kom og gikk var selve kjernen i identiteten til Risør. 
At de dagene som bare kom og gikk gjør at vi kan kalle oss kunstby. 
At de dagene som bare kom og gikk gjør at vi kan bruke det som en kraftfull identitet når vi nå får industriutvikling rett i sør, - og si, kom hit,- vi har en unik identitet, med unikt kunst- og kulturliv. Ser du det?
At de dagene som kom og gikk er en av grunnsteinene i identiteten vår, er vi klar nok over det? 
At dagene som kom og gikk i kunstbyen Risør er selve limet? Ser vi det?
Og du Arnfinn, er en av Villvinerne som har skapt den identiteten, gjort alt det vi ser i en helhet mulig og du har fortsatt et sterkt engasjement for forvaltningen videre. Takk.

Nå gir du fra deg stafettpinnen til noen andre. Jeg vet at det er med blandede følelser, men nå står det en gjeng, blandet av gammelt og nytt klare til å ta stafettpinnen videre og forvalte det du og dere har skapt her gjennom så mange år, med dyp respekt for den gamle måten å gjøre det på, men med engasjement og kompetanse til å kanskje se nye stier, og tråkke nye stier, nettopp fordi dere har gått først.
Vi gleder oss nå til å oppleve deg som dyktig kunstner og se hva som vil trylle ut av verkstedet ditt av nye verker. For, jeg regner ikke med at du pensjonerer deg med det aller første.

På vegne av Risør kommune så takker vi for din innsats som styreleder. 
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