FAU møte 18.10.2023
Til stede: Steffen Keis Winter, Anette Mesel Paulsen, Beate Wang Larsen, Catharina Wang, Bård Birkedal, Marthe Kolmannskog, Marita Bulman, Cathrine Aanonsen, Mari Berg, Henriette Birkeland 
Ref: Henriette 
Sak 1. 
Henriette forsetter som leder. Mari Berg blir nestleder. 
Referat går på rundgang.  
Henriette informerer om bakgrunnen for ønsket om å få flere representanter til FAU. Det blir flere å fordele oppgavene på; SU trenger representanter, 17.mai komiteen, økonomi etc. Det informeres om noen av sakene som har vært tatt opp det siste året; ønske om svømmeundervisning på flere trinn, innspill om trafikkplan og FAU’s prioriteringer mtp økonomi og kutt, klassekasser. 
Vi blir enige om å ha møte annenhver måned, med mulighet for innkalling utover dette dersom det kommer spesielle saker. 
Møte 23. november, 16.januar, 21. mars, 23. mai
[bookmark: _GoBack]Representantene bes tenke på om det er arrangementer det kunne vært hyggelig å få i gang på fast basis: loppemarked, vårmarked, 17.mai, matfestival?  Dette tas opp på kommende møter. Henriette ber representantene spørre i forkant av møter om det er saker klassene ønsker blir tatt opp. 
Foreslår felles sommeravslutning tirsdag 18. juni. Må sjekkes at ikke det kræsjer med vitnemålutdeling for 10.trinn. 
Sak 2. 
Elevrådet ønsker å arrangerer elevkveld som normalt den 6.12, men uten betalt inngang. FAU ønsker å ta det motsatt vei, betalt inngang, men med bongsystem. For eksempel brus og kake? Fau spiller inn om det kan vente til januar, men dersom elevrådet svært gjerne ønsker å beholde datoen, gjennomføres det da. 
Fau ønsker på sikt å gjøre det til et gratis arrangement, men må først ha en egen inntjening. 
Sak 3. Eventuelt
· Tilbakemelding om høstmarked; det var hyggelig å ha det. Ungene hadde gledet seg, og voksne er godt kjent og vet hvor ting er. Siri kunne ønsket velkommen for å ramme det noe bedre inn. Dumt at mye gikk tidlig tomt. 
· Spilles inn ønske om at 4 trinn kan treffe førskolebarna på våren før skolestart. Hvordan kan vi få til dette? 
